

煮锅地瓜 谢谢好心人

牟平阳光爱心服务队走访困难家庭时受到“款待”



□通讯员 徐昌钦
□记者 孙淑玉 报道

本报1月31日讯 前一晚刚从上海回来,10岁的小志愿者一早就赶来献爱心。10多年来,每逢年关,牟平阳光爱心服务队都会为困难家庭送去钱款和物资。无以表达感激之情,长期受这些志愿者救助的家庭得知他们要来,早早煮好一锅地瓜,想给这些好心人暖暖胃。

“时间太紧没来得及,看着挑件衣服或者买点学习用品吧。”30日上午,记者跟随牟平阳光爱心服务队,来到牟平区水道镇青虎山村患黑斑病的张朵朵家中时,听说小朵朵期末考试得了第一名,长期关注朵朵的张女士立即掏出200元钱要给朵朵添新衣。这次,志愿者们不仅送来了大米和肉,还给朵朵送来1000元钱资助她上学。

看着大人们忙着拎东西,小义工徐尚清忍不住拉了拉姨妈的衣角,想把他的礼物也送上。今年10岁的小尚清平日在上海生活,逢年过节回老家小住的她,是牟平阳光爱心服务队的“常客”。尽管每年都会和朵朵姐见面,但害羞的她始终不肯开口。悄悄将



志愿者把善款送到朵朵手中。 记者 孙淑玉 摄

用零花钱买的三盒饼干和一些文具塞给朵朵姐后,羞涩地躲到了姨妈的身后,一言不发。

从朵朵家出来后,志愿者们又来到高岭镇王格庄村的孙传芝家中。78岁的孙传芝身体本来就不好,还得照顾家中已经52岁又哑又瘫的女儿,生活一直很困难。走访过程中,志愿者们得知她家的情况后,就先送来了2000元善

款,这次又带来了大米和猪肉。

“年底的走访我们准备了很久,但有些人还没等到就去世了。”牟平阳光爱心服务队队长徐昌钦难过地说,前期走访过程中定下了一批救助对象,但有两三个对象没等救助款拿到手,就因身体原因去世了。得知这些消息,志愿者们沉默了很久。“公益我们肯定会一直做下去,尽我们的力

量帮更多人。”徐昌钦说。

据悉,牟平阳光爱心服务队2010年成立,目前已有200多名志愿者。通过队员定期的募捐和社会其他人士的资助,牟平阳光爱心服务队除长期关注朵朵等3名孤儿外,逢年过节还会给困难家庭送去物资和善款。不仅如此,每月他们还会定期去敬老院、图书馆等帮忙。

花絮 地瓜香喷喷 个个特意选

走进张朵朵跟养母的家,刚到院子就闻到一股香喷喷的味道。灶台处,锅盖已打开,冒着热气,锅里和灶台上是张朵朵养母大清早起来煮好的地瓜,个个都是她特意挑选的。

“赶紧进屋吃个地瓜,热乎热乎。”张朵朵的养母身材瘦小,头发已经斑白,看到好心人提着肉、拿着爱心基金来帮助朵朵,十分过意不去,她和朵朵端着一锅地瓜,不断招呼好心人吃。

不吃的話她会不高兴,一直端着,嘴里不停嘟囔着催促,“快吃一个,这个挺好。”

看见好心人要离开了,她赶紧拿出塑料袋,把地瓜装在后面,抓着袋子就往他们的车后备箱塞,“我们这里也没什么好东西,这个你们一定要带回去。”

本报记者 孙淑玉

慈善总会新增 一支义工服务队

□通讯员 单伟伟
□记者 蒋慧晨 报道

本报1月31日讯 31日上午,在烟台市慈善总会会议室,“爱在烟台”假期大学生义工服务队成立,20多名大学生宣誓加入了该服务队。据了解,截至目前,烟台市慈善总会共成立了16个义工服务队,全市注册义工已达3万余人。

“我志愿加入义工组织,严格遵守义工守则……”1月31日上午,20多名大学生在烟台市慈善总会宣誓,正式加入义工组织。当天,“爱在烟台”假期大学生义工服务队也正式成立。据了解,这是烟台市慈善总会的第16个义工服务队,这20多名大学生就加入了该服务队。

“这个服务队主要是利用寒暑假时间,助学、助老、助残、关注其他弱势群体等。希望大学生通过自己的实际行动,为魅力烟台的文明建设注入新的活力。”“爱在烟台”假期大学生义工服务队队长王培海说。

山东大学的谭伊琳告诉记者,她2011年8月就加入了烟台山医院慈善义工站,在烟台山医院为患者提供帮助。“我在义工站工作的时候,曾遇到过一位老人,看起来七八十岁了,她当时说在报纸上看到一个生病的孩子急需钱,就来医院寻找。”谭伊琳告诉记者,这位老人当时给孩子送去了200块钱就离开了,后来医院的护士告诉她,这位老人经常给急用钱治病的人捐款。“一个老人都能坚持做慈善,我们年轻人更应如此。”谭伊琳说,她加入慈善义工并不是一时兴起,要把慈善一直做下去。

据了解,截至目前,烟台市慈善总会共成立了16个义工服务队,其中涉及敬老助老、紧急救援、法律援助、治安维护等各个方面,注册义工达3万余人。

追踪报道

先捐食品饮料,又募三千善款

一企业在年会上募捐到娟娟妹妹的学费和生活费

□记者 孔雨童 报道

本报1月31日讯 本报1月4日报道了莱州女孩葛娟娟,在母亲因脑出血成为“插管植物人”后,坚强支撑家庭照料母亲的故事。近日,康师傅饮料烟台办事处继给娟娟送去8箱饮料和方便面后,又在年会上为娟娟一家捐款3000元。办事处负责人石贞军告诉记者,他们每个月都将组织针对娟娟的募捐,打算用这笔钱担

负起娟娟妹妹的学费和生活费。

26日,在康师傅饮料烟台办事处的年会上,将第一个节目“送”给了葛娟娟一家。“在莱州有一个很普通的女孩子,叫葛娟娟……”石贞军说到这里,热闹的年会现场一下安静了下来。几十位员工听完了这个普通又坚强女孩的故事后,一个个拥着走到捐款箱前,把一张张或十元或百元的钞票默默投了进去。

石贞军说,此前他在本报看

到了娟娟一家的遭遇后,就想帮帮他们。此次募捐之前,他先跑到莱州去了解娟娟家的情况,并带去了8箱方便面,8箱饮料。因为母亲的病,这一家人目前已经欠债几十万元,娟娟和父亲要24小时照料母亲,几乎没有收入,娟娟妹妹的学费和生活费成了问题。

了解到这一切之后,石贞军回公司号召同事们一起募捐,他们愿意承担起娟娟妹妹全年的生活费和学费。“这样的活动我们每

个月都会搞一次,不在乎多少,但我们一点点的真心、爱心或许可以帮助一个家庭。”

30日,首批3000元善款已经打到娟娟的账户上。记者致电还在莱州家中照料母亲的葛娟娟时,她说:“真的很感谢那位大哥,我们之前并不认识,但是他愿意这样帮我们。”娟娟说,冬天到了,母亲每1个小时就要吸一次痰,她和父亲不敢放松。等春天到了,她会再出去工作,白天打工,晚上照顾母亲。

追踪报道

“请帮帮我们,救救文霏”

白血病女孩栾文霏已命悬一线,可手术费仍有巨大缺口

□记者 苑菲菲 报道

本报1月31日讯 近日,本报报道了15岁的招远女孩栾文霏在去年7月份不幸患上白血病,骨髓配型虽成功却苦于凑不齐手术费一事。今年1月6日,文霏无奈出院回到家中静养。1月27日,文霏的母亲又带着她回到了医院,寻求最后的帮助。

27日,栾妈妈给记者打来了求助电话。“这是文霏最后一次

机会了,如果不能动手术,以后就很危险。”栾妈妈说,在文霏回家的这段时间,她一直在筹措手术费,到现在为止,大家的捐款加上她借的钱,已经凑了5万元。

这个数字看上去不少,可是跟手术费比起来,却是九牛一毛。看着文霏一天比一天虚弱,栾妈妈狠了狠心,又带着文霏回到了烟台市毓璜顶医院。

可面对医生的“是不是决定做手术”的询问,栾妈妈却只

能无奈给出“再等一等”的答案。栾妈妈说,这是文霏的最后一次机会了,医院给文霏下了病危通知书,只有做手术,才能把她从死亡线上拉回来,她得救女儿,她得想尽一切办法让文霏活着。

“我给所有我能求助的媒体都求助过了,给所有能打电话的亲朋好友都打过电话了,请帮帮我们,救救文霏吧。”栾妈妈说。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:286017661
238102741